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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

 نشست

فرهاد رهبر در دیدار دبیرکل هیات‌موسس دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد

 صرفه‌جویی 15 میلیاردی واحد علوم و تحقیقات 
با اجرای بخشنامه ساماندهی اعضای هیات‌علمی

فرهیختگان صرفه‌جویی در هزینه‌ها و متنوع‌سازی منابع درآمدی مدت 
زمان زیادی است که در دستورکار مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی قرار گرفته 
است. فرهاد رهبر، رئیس این دانشگاه هم بارها در سخنان خود بر لزوم 
درآمدزایی از یک‌سو و صرفه‌جویی در هزینه‌ها در سطح سازمان و واحدها 
از سوی دیگر تاکید کرده است. او روز گذشته در دیدار دبیرکل و اعضای 
دبیرخانه هیات‌موسس این دانشگاه از صرفه‌جویی 15 میلیاردی واحد علوم 
و تحقیقات با اجرای بخشنامه ساماندهی اعضای هیات‌علمی خبر داد؛ 
خبری که نشان از پیشبرد اهداف این دانشگاه در راستای صرفه‌جویی در 
هزینه‌هادارد. فرهاد رهبر در ابتدای سخنان خود با تبریک سال نو و اعیاد 
شعبانیه گفت: »از دکتر نوریان که فرصت این دیدار را فراهم کرد، تشکر 
می‌کنم و امیدواریم شروع امسال که همزمان با ماه مبارک رجب و شعبان 

است، برای کشور و دانشگاه آزاد اسلامی پرخیر و برکت باشد.« 
او با بیان اینکه حضور افراد دارای سابقه درخشان در دبیرخانه هیات‌موسس 
را که از ابتدای تاسیس دانشگاه آزاد اسامی در این مجموعه فعالیت 
داشتند، به فال نیک می‌گیریم، خاطرنشان کرد: »از دبیرخانه هیات‌موسس 
تشکر می‌کنم که این جمع باسابقه را در کنار نیروهای جوان گردهم 
آورده است تا از ظرفیت همفکری آنان استفاده کنیم.« فرهاد رهبر با بیان 
اینکه اولویت‌های دانشگاه آزاد اسلامی باید قابلیت عملیاتی‌شدن داشته 
باشد، تاکید کرد: »موضوع آینده‌پژوهی که از دستورکارهای دبیرخانه 
هیات‌موسس است، یکی از موارد لازم برای هر سازمانی است و دبیرخانه 
هیات‌موسس دانشگاه باید در این خصوص توجه ویژه‌ای داشته باشد.« او 
افزود: »اکنون بسیاری از ساختمان‌ها، آزمایشگاه‌ها و تجهیزات موجود در 
واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی بلااستفاده مانده‌اند و جذب نیرو براساس 
نیازهای واقعی دانشگاه صورت نگرفته، در صورتی که اگر این اقدامات 
براساس مطالعه و آینده‌پژوهی انجام می‌شد، اکنون دانشگاه آزاد اسلامی 
مسیر هموارتری داشت.« فرهاد رهبر با بیان اینکه اگر دبیرخانه هیات‌موسس 
استراتژی تدوین می‌کند، باید راهبردها با توجه به کاهش تعداد دانشجو 
و افزایش هزینه‌های جاری و عملی دانشگاه باشد، گفت: »دبیرخانه باید 
راهکاری ارائه کند که اکنون دانشگاه آزاد اسلامی چه کاری انجام دهد تا 
بتواند از وضعیت موجود عبور کند.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی خطاب 
به اعضای دبیرخانه هیات‌موسس گفت: »از شما به‌عنوان افرادی صاحب 
اندیشه کمک می‌گیرم و می‌خواهم مسائل مهم‌تر و اولویت‌دار را در دستورکار 

خود قرار دهید.« 
او تاکید کرد: »ما در تصمیم‌گیری‌ها باید همه ابعاد اقتصادی، فرهنگی، 
اجتماعی، انسانی، اخلاقی و... را مدنظر قرار دهیم و راهکار ارائه کنیم.« 
فرهاد رهبر با اشاره به بخشنامه اخیر دانشگاه آزاد اسلامی درخصوص 

ساماندهی اعضای هیات‌علمی گفت: »با اجرای این مصوبه، فقط در 
واحد علوم و تحقیقات حدود 15 میلیارد تومان صرفه‌جویی داشتیم و در 
جلسات هیات‌امنا که به‌منظور بررسی بودجه برگزار می‌شد، به‌جای آنکه 
40 نفر از اعضای هیات‌امنای هر استان را به سازمان مرکزی دعوت کنیم، 
بنده به همراه سه تن از معاونان و همکاران به واحدهای مربوطه می‌رفتیم 

تا در هزینه و وقت واحدها صرفه‌جویی کنیم.«

  نوریان: دانشگاه آزاد اسلامی 
در آینده خودتنظیم و خودمدیریت باشد

دبیرکل هیات‌موسس دانشگاه آزاد اسلامی هم در این دیدار به تشریح عملکرد 
دبیرخانه هیات‌موسس پرداخت و با بیان اینکه این دانشگاه محل نواندیشی 
و نوآفرینی است، تاکید کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی در آینده باید دانشگاهی 
خودتنظیم و خودمدیریتی باشد.« علی‌محمد نوریان ادامه داد: »ساختار 
کلان مصوب دانشگاه آزاد اسلامی دارای چهار بخش شامل »هیات‌موسس و 
دبیرخانه«، »هیات‌امنا و کمیسیون دائمی«، »سازمان مرکزی« و »واحدها و مراکز 

دانشگاهی، سازمان سما، پژوهشکده‌ها و واحد الکترونیکی« است.« نوریان 
ادامه داد: »فعالیت هیات‌موسس و دبیرخانه در سطح مدیریت استراتژیک 
)چشم‌انداز – ارزش‌ها – ماموریت‌ها(، فعالیت هیات‌امنا و کمیسیون دائمی 
در سطح خط‌مشی و سیاستگذاری، فعالیت سازمان مرکزی در سطح مدیریت 
کلان و فعالیت واحدها و مراکز دانشگاهی، سازمان سما، پژوهشکده‌ها، واحد 

الکترونیکی در سطح مدیریت عملیاتی و اجرایی تعریف شده است.« او با اشاره 
به ساختار دبیرخانه هیات‌موسس دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »این دبیرخانه 
از شورای عالی راهبردی )مشابه کمیسیون دائمی(، کارگروه‌های تخصصی 
9گانه، هیات‌های عالی نظارت مناطق 10گانه و کمیته‌های شتاب‌دهنده 
تشکیل شده که ماحصل فعالیت آن تدوین 330 اولویت است که 10 درصد 
این اولویت‌ها بین مناطق تقسیم شده و هر استان یک وظیفه کلی را دنبال 
می‌کند.« دبیرکل هیات‌موسس دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه دبیرخانه 
هیات‌موسس مثل یک اتاق فکر در کنار مدیریت دانشگاه قرار دارد، گفت: 
»مدیریت دانشگاه آزاد اسلامی مشغله‌های زیادی دارد بنابراین ما باید مانند 
بازوی فکری در کنار تیم مدیریتی قرار بگیریم.« نوریان با بیان اینکه دغدغه‌ها 
و چالش‌های دانشگاه آزاد اسلامی در قالب 91 مورد شناسایی و راه‌حل‌های 
آن پیشنهاد شده است، گفت: »مواردی چون واگذاری حق امتیاز، برندسازی، 
مزیت‌های رقابت‌پذیری، آموزش و پژوهش و تکنولوژی‌های نوین، آموزش 
الکترونیک، سامانه جامع دانشگاه، سیستم‌های اطلاع‌رسانی و نظارت بر 
خط، دینامیک و پویا، برون‌رفت از شرایط مالی و اقتصادی شکننده، تحول 
و نوآوری و ارتقای رنکینگ ملی و جهانی از برنامه‌های دبیرخانه هیات‌موسس 
برای تقویت مدیریت با رویکرد آینده‌پژوهی است.« دبیرکل هیات‌موسس 
دانشگاه آزاد اسامی با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسامی در آینده باید 
دانشگاهی خودتنظیم و خودمدیریتی باشد، گفت: »این دانشگاه محل 
نواندیشی و نوآفرینی است و یک استاد دانشگاه باید بتواند فرصت‌های 
یادگیری خلق کند.« او به برنامه دبیرخانه هیات‌موسس در سال 97 اشاره کرد 
و افزود: »برنامه دبیرخانه هیات‌موسس در سال 1397با توجه به میزان اعتبار و 
بودجه تخصیص‌یافته و تامین نیروی انسانی متخصص مورد نیاز و حمایت‌های 
معنوی و اداری رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنا و مقامات دانشگاه براساس 
ایجاد یکپارچگی و به‌صورت تلفیقی با تمرکز اصلی بر سناریوی نظارت موثر و 

تعاملی بر خط و زنده ساماندهی می‌شود.« 

 گزارش خبری

معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

 شورای راهبردی فرهنگی 
در  دانشگاه تشکیل می‌شود

 شورای راهبردی فرهنگی که نقش سیاستگذاری و خط‌مشی‌های کلان را دارد 
می‌تواند در جهت‌دهی و انسجام‌بخشی به فعالیت‌های فرهنگی دانشگاه موثر واقع شود

فرهیختگان توسعه فرهنگی از اولویت‌های 
اصلی دانشگاه آزاد اسلامی است. بدون توسعه   
فرهنگی، توسعه اجتماعی و اقتصادی صورت 
نمی‌گیرد. به اذعان بسیاری از کارشناسان 
آموزش عالی دانشگاه‌ها در زمینه توسعه 
فرهنگی می‌توانند نقش بزرگی ایفا کنند  
و دانشگاه آزاد اسلامی هم در زمینه توسعه 
اجتماعی، اقتصادی، فرهنگی و سیاسی کشور 
نقش موثری داشته است. این دانشگاه در 
دوره مدیریت جدید خود به‌دنبال بازسازی 
علمی و رشد و بالندگی فرهنگی به‌دور از 
حواشی گذشته است. این دانشگاه سیاست‌ها، اولویت‌ها 
و برنامه‌های زیادی در حوزه فرهنگی و دانشجویی تدارک 
دیده که تشکیل شورای راهبردی‌فرهنگی یکی از این 
برنامه‌هاست. البته این شورا در دوره مدیریت گذشته نیز 
فعالیت داشته، اما حالا قرار است از برنامه‌های روزمره و 
مقطعی گذشته فاصله گرفته و سیاستگذاری و هدایت‌های 
کلان فرهنگی دانشگاه را برعهده بگیرد. چند روز پیش 
بود که فرهاد رهبر، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در دیدار 
معاونان و مدیران فرهنگی دانشگاه بر لزوم تشکیل »شورای 
فرهنگی‌راهبردی« تاکید کرد، شورایی که با تشکیل و تعریف 
شرح وظایف آن، امور فرهنگی دانشگاه بهتر و سهل‌تر دنبال 

خواهد شد. درواقع رویکرد مدیریت جدید دانشگاه آزاد 
اسلامی مبنی‌بر توجه جدی به مساله فرهنگ در دانشگاه، 
رویکردی راهبردی است. بر این اساس و برای آنکه گام‌های 
موثری در ارتقای سطح فرهنگی دانشگاه با دقت و ظرافت 
برداشته شود، قرار است حلقه‌ای فراگیر از متخصصان، 
دانشمندان، فرهیختگان و استادان حوزه‌های مختلف 
علمی تشکیل شود تا ضمن بهره‌گیری مستقیم از تجارب، 
اندوخته‌ها و نظرات این افراد در زمینه مسائل و مشکلات 
فرهنگی، ایده‌های آنان برای بهبود شرایط فرهنگی و طرح 
برنامه‌های کاربردی و موثر برای رفع آسیب‌های اجتماعی 
و فرهنگی در سطح دانشگاه نیز مورد استفاده و بهره‌برداری 
قرار گیرد. در این میان، نقش فعال رئیس و معاون فرهنگی و 
اجتماعی دانشگاه می‌تواند شرح دقیقی از دغدغه مدیریتی 
در این زمینه و انتظارات آنها باشد. جلسه اول این شورا 
فردا )دوشنبه( با حضور ابراهیم کلانتری، معاون فرهنگی 
دانشگاه آزاد اسلامی برگزار خواهد شد؛ جلسه‌ای که البته 
تنها به تعیین آیین‌نامه داخلی شورا و انتخاب اعضای شورا 
خواهد گذشت؛ اعضایی که قرار است تصمیم‌گیرنده در آن 
باشند. آن‌طور که معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد 
اسلامی به »فرهیختگان« می‌گوید، نخبگان و چهره‌های 

فرهنگی هم در این شورا حضور خواهند داشت. 
ابراهیم کلانتری می‌گوید: »یکی از شورا‌هایی که تشکیل 

آن در دانشگاه پیش‌بینی شده، شورای فرهنگی دانشگاه 
است که در ساختار جدید دانشگاه این شورا هم کار خود 
را آغاز خواهد کرد. در گذشته این شورا وجود داشت اما در 
دوره جدید با ترکیب جدید مدیریتی کار خود را با جدیت 
شروع می‌کند.« به گفته او، کار شورای فرهنگی در ستاد 
مرکزی دانشگاه سیاستگذاری و هدایت‌های کلان فرهنگی 
دانشگاه است. به‌عبارتی کار بسیار مهمی که لازم است 
یک شورای بالادستی با نگاه کلان و وسیع به همه مسائل 
دانشگاه داشته باشد و سیاست‌های اصلی و جامع فرهنگی 
را به تصویب برساند، در این شورا انجام خواهد شد. آن‌طور 
که کلانتری گفته است، جلسه اول این شورا در دوره مدیریت 

جدید دوشنبه این هفته تشکیل می‌شود. 
ماحصل بحث‌های صورت‌گرفته در جلسات مختلف 
شورای راهبردی‌ فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی 
که متشکل از شخصیت‌های برجسته فرهنگی است، 
می‌تواند به‌صورت سندی‌محوری برای برنامه‌ریزی فرهنگی و 
اجتماعی در سطح کشور مورد استفاده قرار گیرد. بر همین 
اساس قرار است نخبگان فرهنگی در این شورا تصمیم‌گیرنده 
باشند. معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی 
درباره ترکیب این شورا هم توضیح می‌دهد: »ترکیب شورا 
در آیین‌نامه جامع مدیریت وجود دارد، اما قرار است جمعی 
از نخبگان فرهنگی و اساتید دانشگاه به این ترکیب اضافه 

شوند تا بتوانند یک کار جامع و فراگیر را در حوزه فرهنگی 
و دانشجویی دانشگاه به سرانجام برسانند. البته در حال 
حاضر فقط اعضای شورای حقوقی مشخص شده‌اند. رئیس 
دانشگاه، معاون فرهنگی و دانشجویی، مدیرکل فرهنگی، 
دبیر بسیج دانشجویی دانشگاه، رئیس بسیج اساتید، دبیر 
هم‌اندیشی استادان و مسئول نهاد نمایندگی در دانشگاه 
آزاد اسلامی برخی از اعضای این شورا هستند؛ اما اعضای 
کامل شورا مشخص نیست. باید جلسه اول تشکیل تا تمام 

اعضا مشخص شوند.«
معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی تاکید 
می‌کند: »شورای فرهنگی که نقش سیاستگذاری و 
خط‌مشی‌های کلان را دارد قطعا می‌تواند در جهت‌دهی 
و انسجام‌بخشی به فعالیت‌های فرهنگی دانشگاه موثر 
واقع شود. در حقیقت نقش یک دیده‌بان بالادستی را 

بر سیاستگذار خواهد داشت تا برنامه‌های تصویب‌شده 
برنامه‌های مقطعی فرهنگی نباشد، یعنی جریان یک ستاد 
عالی برای هدایت کلی و فراگیر فعالیت‌های فرهنگی در 

دانشگاه.«
البته به گفته او، این شورا در همه دانشگاه‌ها وجود دارد 
اما تفاوت دانشگاه آزاد اسلامی با دیگر دانشگاه‌ها به‌دلیل 
گستردگی آن است. بنابراین لازم است در ستاد مرکزی 
آن هم این شورا شکل گرفته و کارها از حالت مقطعی و 
جزیره‌ای خارج شود. همچنین برنامه‌ها منسجم‌تر و موثر‌تر 

سیاستگذاری شود. 
آن‌طور که او گفته است، این جلسات قرار است به تناسب 
نیازها برگزار شود. البته جلسات در آغاز راه بیشتر برگزار 
می‌شود، اما زمانی که برنامه‌ها و چارچوب‌های فرهنگی 

مشخص شد، روند برگزاری تفاوت خواهد کرد. 
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   فرهاد رهبر در مراسم تقدیر از ایثارگران و جانبازان دانشگاه آزاد اسلامی:

قانون جامع ایثارگران باید در دستورکار قرار گیرد 
مراسم دیدار و تقدیر از ایثارگران و جانبازان دانشگاه آزاد اسلامی به‌مناسبت سالروز ولادت 

باسعادت امام‌حسین)ع( و ابوالفضل‌العباس)ع( دیروز با حضور فرهاد رهبر در سازمان مرکزی 

برگزار شد. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در این مراسم طی سخنانی گفت: »ایثارگران ذخایر 

انقلاب اسلامی و منبع قدرت و اقتدار نظام جمهوری اسلامی هستند.« او به قانون جامع 

ایثارگران اشاره و تاکید کرد: »همواره مجری قوانین هستیم و قانون جامع ایثارگران باید در 

دستورکار قرار گیرد و هرچه سریع‌تر به مرحله اجرا درآید.« 

فرهاد رهبر با ابراز خرسندی از حضور در جمع ایثارگران و جانبازان دانشگاه آزاد اسلامی 

گفت: »امیدوارم خداوند توفیق خدمتگزاری برای مردم و نظام جمهوری اسلامی را به همه 

ما عنایت کند و همواره گوش به فرمان ولی‌امر مسلمین جهان باشیم.« رئیس دانشگاه آزاد 

اسلامی خطاب به تمام ایثارگران و جانبازان این دانشگاه اظهار کرد: »از همه شما می‌خواهم 

برای ارتقای دانشگاه آزاد اسلامی که مقام معظم رهبری در این مقطع توجه ویژه‌ای به آن 

دارند، همت کنید؛ ایثارگرانه و جهادی امور را پیش ببرید و مشکلات جمهوری اسلامی را 

یکی پس از دیگری برطرف کنید.« فرهاد رهبر ایثارگران را ذخایر انقلاب اسلامی و منبع 

قدرت و اقتدار نظام جمهوری اسلامی دانست و افزود: »مشکلاتی که در کشور وجود دارد 

در مقابل توانمندی‌ها و ایثارگری‌های شما اندک و ناچیز هستند و قطعا کشور با وجود شما 

در تمام بخش‌ها خواهد درخشید.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه بیش از 50 درصد 

از مدیران و مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی از جامعه ایثارگران هستند، گفت: »شرایط و بستر 

خدمت به ایثارگران و جانبازان در دانشگاه آزاد اسلامی با وجود مدیران ایثارگر فراهم است.« 

او در ادامه با تاکید بر اینکه باید فرهنگ ایثار و ازخودگذشتگی تقویت شود، خاطرنشان کرد: 

»باید به‌دنبال راهکارهایی برای تقویت فرهنگ شهادت، ایثار و از خودگذشتگی در دانشگاه 

آزاد اسلامی و کشور باشیم و از هرگونه حرکتی که سبب تضعیف این فرهنگ غنی می‌شود، 

خودداری کنیم.« او تاکید کرد: »آن چیزی که سبب شد کشور با دست خالی در جنگ 

تحمیلی در مقابل کل جهان بایستد و پیروز شود، وجود فرهنگ ایثار و از خودگذشتگی در 

رزمندگان، جانبازان، ایثارگران و شهدا بود.« 

 نصیرزاده: حضور 2540 کارمند ایثارگر و 670 استاد ایثارگر در دانشگاه آزاد اسلامی

حسین نصیرزاده، مدیرکل امور شاهد و ایثارگران دانشگاه آزاد اسلامی هم در این مراسم با 

تبریک اعیاد شعبانیه گفت: »218 هزار دانشجو از خانواده شهدا، جانبازان و ایثارگران در 

دانشگاه آزاد اسلامی مشغول به تحصیل هستند و این دانشگاه دارای 2540 کارمند ایثارگر 

و 670 استاد ایثارگر است.« او با بیان اینکه ایثارگران در سخت‌ترین و حساس‌ترین دوران 

کشور برای تحقق آرمان‌های انقلاب اسلامی جان خود را فدا کردند، اظهار داشت: »این عزیزان 

ستارگان راه دانشگاه هستند و سعی ما این است که از حضور آنان برای ترویج فرهنگ دفاع 

مقدس استفاده کنیم.« نصیرزاده افزود: »دانشگاه آزاد اسلامی به لحاظ خدمت‌رسانی به 

جامعه ایثارگران بین وزارتین بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و علوم، تحقیقات و فناوری 

و سایر ارگان‌ها جزء برترین‌ها مورد تقدیر قرار گرفته است.« مدیرکل امور شاهد و ایثارگران 

دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد: »این اداره‌کل سعی دارد در حوزه‌های فرهنگی و توجه به 

ارزش‌های انقلابی به‌عنوان بازوی توانمند مدیریت دانشگاه آزاد اسلامی عمل کند.« او در 

ادامه خواستار اجرای قانون جامع ایثارگران در دانشگاه آزاد اسلامی شد که دکتر فرهاد رهبر، 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی ضمن موافقت، دستور اجرای تمام قوانین مرتبط با جامعه ایثارگران 

را صادر کرد. در پایان این مراسم از ایثارگران و جانبازان دانشگاه تقدیر شد. 

در راستای سلسله‌برنامه‌های جنبش 
مردمی پاسداشت 40 سال انقالب 
اسالمی، دیروز اولین شنبه انقالب با 
عنوان کمیته سالمت در منزل پزشک 
احمد خنجری، جانباز 70 درصد برگزار 
شد. در این مراسم که با حضور پزشکان، 

متخصصان و برخی مسئولان سابق و فعلی وزارت بهداشت و حوزه سالمت 
برگزار شد، دستاوردهای انقالب اسالمی در حوزه پزشکی تشریح و آمار 
پیشرفت‌های قابل‌ توجه کشور در این زمینه ارائه شد. زرگر، سخنگوی 
کمیته سالمت جنبش مردمی چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب در شروع 
این مراسم با بیان اینکه جانباز دکتر خنجری تاکنون 11 بار سابقه 
مجروحیت داشته‌اند و از چهره‌های فرهنگی انقالب به‌شمار می‌روند، 
گفت: »چند وقتی است حس می‌کنیم حضرت‌آقا برای دفاع از آرمان‌های 
انقلاب، خودشان به وسط میدان آمده‌اند و از دستاوردهای انقلاب دفاع  و 
دستاوردهای انقلاب را با آمار و ارقام با زمان قبل از انقلاب مقایسه می‌کنند 
و این مسئولیت ما را سنگین‌تر می‌کند؛ چراکه ما موظفیم از انقلاب دفاع 

و دستاوردهای انقالب را به همگان منتقل کنیم.« 
او یادآور شد: »امروز هفته سالمت شروع می‌شود و این بهانه‌ خوبی بود 
که به‌خاطر تلاقی این مناسبت‌ها دور یکدیگر جمع‌شویم و یک‌بار دیگر 
با هم مرور کنیم در این 40 سال انقلاب، چه دستاوردهایی نصیب انقلاب 
شده است.« زرگر با بیان اینکه دستاوردهای نظام سالمت قابل دفاع 
است، تاکید کرد: »خیلی‌ها به‌نظام سالمت کشور هجمه وارد می‌کنند 

و بدی‌های این حوزه را می‌گویند 
و نیمه ‌خالی لیوان را می‌بینند 
و ما می‌توانیم نیمه‌پر لیوان را به 
مردم نشان دهیم و معرفی کنیم.« 
او ادامه داد: »از حدود 6 ماه پیش 
دور هم جمع شدیم و برای معرفی 
دستاوردها به همگان، کمیته‌های مردمی را تشکیل دادیم و امروز در کنار 
هم صمیمانه از قبل و بعد از انقلاب و پیشرفت‌هایی که در این مدت انجام‌ 
شده، برای یکدیگر تعریف می‌کنیم.« سخنگوی کمیته سالمت جنبش 
مردمی چهلمین سالگرد پیروزی انقالب گفت: »زمانی در ایران پزشکان 
بنگلادشی، فیلیپینی و هندی برای طبابت حضور داشتند اما امروز به لطف 
جمهوری اسالمی و انقلاب و آموزش عالی که طی این سال‌ها صورت گرفته 
است، پزشکان حاذقی تربیت‌شده‌اند و ما در عرصه تربیت پزشک خودکفا 
شده‌ایم و به لطف خدا پزشک صادر می‌کنیم.« او با بیان اینکه رتبه‌های 
علمی ما زبانزد شده است، ادامه داد: »امروزه دیگران به کشور ما می‌آیند 
و به‌عنوان توریست پزشکی، خدمات پزشکی و درمانی دریافت می‌کنند. 
با فرآیندی که در جمهوری اسالمی ایران شکل‌ گرفته، توانسته‌ایم 21 
سال امید به زندگی را بالا ببریم.« سخنگوی کمیته سالمت جبهه مردمی 
چهلمین سالگرد پیروزی انقالب با بیان اینکه امروزه در عرصه داروسازی 
به خودکفایی بسیار بالایی رسیده‌ایم، عنوان کرد: »در بسیاری از رشته‌ها 
با کشورهای اروپایی و آمریکایی قابل‌ مقایسه هستیم و کشورهای منطقه 

را پشت‌سر گذاشته‌ایم.« 

زرگر در نشست کمیته سلامت جنبش مردمی پاسداشت 40 سال انقلاب:

 هجمه‌های زیادی

 به ‌نظام سلامت وارد می‌شود

 تصمیم شورای عالی انقلاب فرهنگی برای برگزاری آزمون سمپاد 

بهانه جدید آموزش و پرورش چیست؟

 خبر      

زهرا آیت‌اللهی، عضو شورای عالی انقالب فرهنگی روز گذشته 
درباره تعیین‌تکلیف آزمون مدارس سمپاد گفت: »در این شورا مقرر 
شد همانند گذشته، امسال نیز آزمون‌های سمپاد برگزار شود.« 
او به مطالب عنوان‌شده از سوی عزت‌ا... ضرغامی اشاره کرد و 
افزود: »همان‌گونه که او هم به‌درستی اعلام کرده بود، در این جلسه 
مقرر شد امسال همانند سال‌های گذشته، آزمون استعدادهای 
درخشان )سمپاد( برای دوره متوسطه اول نیز برگزار شود و اصلاحات 
پیشنهادی شورای عالی آموزش و پرورش که ناظر بر آزمون‌های 
سال‌های بعد و وضعیت سمپاد خواهد بود، برای بررسی و تصویب 

به صحن شورای عالی انقالب فرهنگی بیاید.« 
این عضو شورای عالی انقالب فرهنگی در پاسخ به طرح نظر 
برخی کارشناسان در زمینه هزینه‌بر بودن این مدارس برای دولت، 
هزینه‌کردن برای استعدادهای درخشان و این مدارس را یک 
سرمایه‌گذاری سودآور برای آینده کشور دانست که در آینده ده‌ها 

برابر سود خواهد داشت. 
آیت‌اللهی از دیگر برکات وجود این مدارس را که دولتی هستند، 
جذب و پرورش استعدادهای برتر خانواده‌های کم‌بضاعت و نیازمند 

دانست و گفت: »هم‌اکنون شاهدیم که برخی از رتبه‌های برتر کنکور 
سراسری که در بهترین رشته‌های دانشگاه‌های تهران مشغول 
تحصیلند، از خانواده‌های روستایی و کم‌بضاعت هستند که با کمک 
سمپاد توانستند این‌گونه موفق شوند و با حذف این مدارس، از 
ارتقای علمی بازخواهند ماند و در عوض جای خود را به افراد پولداری 
که قادر به تحصیل در مدارس غیرانتفاعی با شهریه‌های سنگین 

هستند، خواهند داد و این با عدالت اجتماعی در تناقض است.« 
او با تاکید بر رفع نواقص فعلی مدارس سمپاد )ازجمله جلوگیری از 
رشد بی‌رویه این مدارس در سال‌های گذشته( بر تصمیم شورای 
عالی انقالب فرهنگی برای حفظ این‌گونه مدارس تاکید کرد 
و گفت: »همان‌گونه که روش‌های مختلفی غیر از آزمون برای 
ارزیابی دانش‌آموزان وجود دارد، باید جهت رفع اضطراب و نگرانی 
خانواده‌ها، به‌زودی جایگزین مناسبی برای آزمون ورودی سمپاد 
تعیین کرد؛ اما نباید مانع ادامه کار آنها که بستر تربیت استعدادهای 
درخشان بالاخص در خانواده‌های کم‌بضاعت هستند، شد و وظیفه 
نهادهای حاکمیتی، رفع مشکلات موجود و ارائه راه‌حل‌های 

مناسب است.« 


